



## **Sociologie Românească**

ISSN: 2668-1455 (print), ISSN: 1220-5389 (electronic)

---

**CONFERINȚA NAȚIONALĂ „DEVIANȚĂ ȘI CRIMINALITATE.  
EVOLUȚIE. TENDINȚE. PERSPECTIVE. DECRET – 2018”  
BACĂU, 22-23 NOIEMBRIE 2018**

*Radu Năforniță*

---

Sociologie Românească, 2019, vol. 17, pp. 142-143

<https://doi.org/10.33788/sr.17.10>

Published by:  
Expert Projects Publishing House



On behalf of:  
Asociația Română de Sociologie

**Conferința națională „Devianță și  
criminalitate. Evoluție. Tendințe.  
Perspective. DECRET – 2018”  
Bacău, 22-23 noiembrie 2018**

Radu Năforniță<sup>1</sup>

Ajunsă în anul 2018 la ediția a IV-a, Conferința națională cu participare internațională „Devianță și Criminalitate. Evoluție, Tendințe și Perspective – DECRET”, organizată la Bacău de către Universitatea „George Bacovia” din Bacău în parteneriat cu Universitatea de Vest din Timișoara, Agenția Națională Antidrog și Școala Națională de Pregătire a Agenților de Penitenciare Târgu Ocna, are menirea de a fi un eveniment organizat anual cu scopul de a încuraja activitatea de cercetare și analiză pentru identificarea celor mai performante modalități de prevenire și combatere a multiplelor forme de devianță și delincvență, oferind totodată un cadru academic adecvat explorării științifice proactive și schimbului de idei din aria temelor de interes.

Pe lângă speaker-ii de valoare care au participat la lucrările în plen și pe secțiuni – veniți din partea unor renumite universități și institute de cercetare din România și Republica Moldova, amintind aici de Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea din București sau Academia Română, Conferința DECRET se remarcă prin caracterul practic și pragmatic prin care a reușit în cele 4 ediții (2015-2018) să îmbine cercetarea și reperele vieții reale cotidiene. Adresată tuturor persoanelor implicate în activitățile specifice de prevenire și combatere a devianței și delincvenței: cercetători, oameni de știință, cadre didactice universitare, judecători, procurori, polițiști, avocați, consilieri juridici, executori judecătorești, medici legiști, medici psihiatri, psihologi, cadre didactice din învățământul preuniversitar, doctoranzi, masteranzi și experți, Conferința DECRET 2018 și-a propus prin intermediul lucrărilor prezentate în plen, pe secțiuni sau în cadrul meselor rotunde să creeze cadrul adecvat și necesar dezvoltării unui dialog între experți, specialiști și cercetători și diseminării celor mai recente și importante evoluții și bune practici în investigarea, prevenirea și combaterea diferitelor forme de manifestare a devianței și delincvenței.

Obiectivele specifice ale conferinței au vizat în principal constituirea unui cadru academic și instituțional organizat și stimulant de dezbateri și de dezvoltare a cercetării interdisciplinare de impact național și internațional, care să realizeze legătura între diferite teme de cercetare din domeniul devianței și metodele de investigare a fenomenelor antisociale; susținerea colaborării interinstituționale

<sup>1</sup> Universitatea „George Bacovia” din Bacău, Strada Pictor Theodor Aman 96, Bacău.

E-mail: radunafornta@gmail.com.

la nivel național și internațional, pentru facilitarea întâlnirii și dezbaterilor între specialiști, în vederea identificării bunelor practici, a ideilor inovatoare și a noilor abordări, cu scopul realizării schimburilor de experiență, al preluării și aplicării de know-how, precum și al realizării convergenței tematice între cercetarea științifică și aspectele practice din domeniul devianței și criminalității; analizarea practicilor și experiențelor care oferă cele mai bune rezultate și oportunități procesului de prevenire a fenomenelor infracționale, în legătură cu realitățile naționale și europene ale acestora; informarea asupra schimbărilor importante pe care le-a realizat România, de la un an la altul, în domeniul prevenirii și combaterii devianței și a criminalității, precum și dezbaterii viitoarelor scenarii specifice acestui domeniu, din perspectivă națională și europeană.

Organizatorii Conferinței Naționale DECRET 2018 le sunt recunoscători tuturor celor care au participat la lucrările conferinței, contribuind astfel la îmbunătățirea cadrului general de analiză, intervenție și prevenție a fenomenelor deviante și delincvente.